Aktionen:
Projektiibersicht

Nur diese

wie sich der Qutput verdndert, wenn sich der Input der wichtigsten Prot
increasing returns to scale liegen bei einer iiberproporionalen Verdnderung

nende Skaleneririge

D ¢

O] .wie sich der Outputverandert, wenn sich der Input aller Produktionsfakioren proportional verdndert Zunehmende Skalenerirage (increasing

| i& aufrufen returns to scale) liegen bei einer Uberproportionalen Veranderung der Cutputmenage vor,
| aktualisieren || Keine der Antworten ist richtig.
i i wig sich der Inputput verander, wenn sich der Output aller Produktionsfakioren proportional verandert. Zunehmende Skalenerrage
| bearbeiten ‘ (increasing returns to scale) liegen bei einer Uberproportionalen Veranderung der Qutputmenge var,
| speichem ‘ = wie sich der Qutput verdndert, wenn sich der Input aller Produktionsfaktoren proportional verdndert. Abnehmende Skalenertrige (increasing
| returns to scale) liegen bei einer doerproportionalen Veranderung der Cutputmenage vor.
downlead ‘
| upload ‘
Programm;
| =8 beenden ‘

zurick | |G 1. Skalenertrage geben an...

Auswahlbox Le

2 Die Frage Wurue o m 2l
= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

# Die Frage wurde (berpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




-

&i mobile Examination (mEx)

Menu

FOM

Mockarhuln
Aktionen.
Projektibersicht
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aktualisieren

Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload

Frogramm:

=8 beenden

Frage 2 von 60: Die Vor- und Nachteile bei JIT-Systemen sind:

Eine mdgliche Ansiedlung von Zulieferbetrieben.

[ ] Sole Sourcing.

Lanaofristige Verirage fir den Auftraggeber.

Single Sourcing.

YVerringerung der Prifikosten beim Auftraggeber.

| »

£ zuriick

¢ 2 DieVor-und Nachteile bei JIT-Systemen sind:

¥ vor
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F o H Frage 3 von 60: Die Produkt-Prozess Matrix systematisiert...
Fechachisls -.Ferigungstypen unter Zuhilfenahme der EinflussardiZen Materialfiuss, Materialbewegunag, Flexibilitdt und Auftragsvolumen.
Aktionen.
Projektiibersicht: [ ] .. Fertigungstypen unter Zuhilfenahme der Einflussgrifen Materialbelastung, Materialbewegung, Flexibilitat und Auftragsorofe
& aufrufen : . : . . . , —_— .
[]. Produktionsfunktionen unter Zuhilfenahme der Einflussgrifien Materialfluss, Materialbewegung, Flexibilitat und Sufiragsgrifig
aktualisieren
[ | Keine der Antworten ist richtig.
Projekt:
bearbeiten [ ] ...Ferigungstypen unter Zuhilfenahme der Einflussgrifien Materialfluss, Materialbewegung, Flexibilitat und Aufiragsarifie.
b speicheam
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
4]
£ zuriick & 3 Die Produkt-Prozes
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F o H Frage 4 von 60: Just-in time Systeme bendtigen:
Hechochisln [ ] Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen.
Projektiibersicht: Bereitstellfidchen als Zwischenlager an den Produktionsaorten,
& aufrufen ; : S
Produktionspragramme mit kontinuierlichem Bedard,
aktualisieren
Flexible Kapazitatsreserven um Machfrageschwankungen aufzufangen.
Projekt:
pearbeiten [ ] Produktionsprogramme mit schwankendem Bedarf.
zpeichem
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
q | Il | IC
€ zuriick # 4 Justintime Systeme bendtigen: » vor
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Frage 5von 60: EFQM... a uswa h | en
FOM

Hechachisln [ ] Keine der Antworten ist richtig.

Aktionen.
Projektiibersicht: [ |..stellt eine europaische Variante des TQM dar.
& aufrufen -.dignt der Verbesserung der Organisation zur Erzielung eines nachhaltigen Vorteils.
aktualisieren
..beinhaltet einen Lernprozess,
Projekt:

=]

bearbeiten ..der Lernprozess macht an Punktebewertungen des Unternehmens und seinar Leistungen fest.

B zpeichem
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
4]
£ zuriick ® 5 EFQM..
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Frage 6 von 60: Fiir den Kunden ist die Kontrahierungspolitik entscheidend, da sie das Verhaltnis zwischen Kosten und Nutzen
F H Produktes aus Sicht des Kunden mitbestimmit. Zu den Kosten zdhlen, neben dem Preis auch...
Mockarhuln
Ao -Kosten seelischer At

Projektibersicht

= -Kosten kérperlicher Art.
% aufrufen

nptatiat e -.Kosten derVertragsanbahnung.

Projekt ..Kosten der entgangenen Mutzung.

Dearbelten

[ Keine der Antworten ist richtig.
speichem

downlead

upload

Frogramm:

=8 beenden

q | Il | IC

£ zuriick # 6. Firden Kunden ist die Kentrahierungspolitik entscheidend, da sie das Verhaltni...|w ) vor
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Aktionen.
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload
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Frage 7 von 60: Target Costing im SCM bedeutet:

Die Kostenanpassung durch Prozessreengineering.

Die Berdcksichtigung von Mutzwerten fiir die Zielkosten.

Die Ermittiung von Prozesszielkosten.

Die Gegendberstellung von Mutzwerten und Produkizielkosten,

Die Bericksichtigung der Produkizielkosten.

{] [

| »

( ZUrick # 7 Target Costingim SCM bedeutet

¥ vor
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Frage 8 von 60: Dynamische Einprodukt-Losgroenmodelle...

[ Keine der Antworten ist richtig.

] _..betrachten die Optimierungsproblematik von Losgréenmodellen unter BerUcksichtigung samitlicher Interdependenzen zwisd
Erzeugnissen und isclierter Betrachtung jedes Produkts.

& aufrufen
] .betrachien die Optimierungsproblematik von LosgréfGenmodellen unter Vernachlassigung samtlicher Interdependenzen zwis
dktualisieren Erzeugnissen und gemeinsamer Betrachtung jedes Produlkts.
FIBIeR: & i betrachten die Optimierungsproblematik von Losgrienmodellen unter Vernachlassigung samtlicher Interdependenzen zw
pearbeiten Erzeugnissen und isolierter Betrachtung jedes Produkts Dei gleichbleibendem Miveau der Bedarfsmengen.
zpeichem ¥ _..betrachten die Optimierungsproblematik von Losgréienmodellen unter Vernachlassigung samitlicher Interdependenzen zwis
Erzeugnissen und isalierter Betrachtung jedes Produkts.
download
upload
Frogramm:
=8 beenden

q | Il | IC

£ zuriick # 2 Dynamische Einprodukt-Losgrofenmodelle.. - } vor
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Projektibersicht

Frage 9 von 60: Der Bullwhip Effect beschreibt...

[ Keine der Antworten ist richtig.

] .den Zusammenhang zwischen dem Angebot des Endkunden und der daraus resultierenden Machfrageveranderungen entla
Wenschopfungskette.

& aufrufen
~.den Zusammenhang zwischen der Machfrage des Anbieters und der daraus resultierenden Machfrageverdnderungen entlan
akiualizieren Wertzchopfungskette.
FIBIeR: 7 -den Zusammenhang zwischen der Machfrage des Endkunden und der daraus resultierenden Machfrageveranderungen entls
pearbeiten Wenschopfungskette.
zpeichem = ~den Zusammenhang zwischen der Machfrage des Endkunden und der daraus resultierenden Angebotsverdnderungen entla
Werschapfungskette.
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
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£ zuriick & 9 DerBullwhip Efect beschreibt... -

¥ vor

Auswahlbox Legende

2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht doerprifi.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext




-

&i mobile Examination (mEx)

Menu

FOM

Metkarhule
Aktionen:
Projektibersicht
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bearbeiten

speichem

downlead

upload

Frogramm:
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Frage 10 von 60: Die ABC-Analyse...

_..birgt die Gefahr der willkirlichen Klassifizierung.

...ist einfach zu handhaben,

.Ist als Prognoseinstrument ungeeignet.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

-.dignt der meist wertmaligen Klassifizierung u.a. von Materialen

| »

£ zuriick # 10.Die ABC-Analyse...

¥ vor
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Aktionen.
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload

Frogramm:

=8 beenden

Frage 11 von 60: Die PEST-Analyse dient:

[ ] Der Beschreibung von technologischen, Skonomischen und sozialen Einflussfakioren auf die Gkonomische Attraktivitat der Bra

[ | Keine der Antworten ist richtig.

[ ] Der Identifikation von 4 Einflussfaktoren auf die dkonomische Attrakiivitdt der Branche.

Der ldentifikation von 4 Einflussfaktoren auf die dkonomische Attraktivitat des Marktumfieldes:

Der Beschreibung von sozialen, technologischen und politischen Einflussfaktoren auf die dkonomische Aftraktivitat des Marktu

£ zuriick # 11 Die PEST-Analyse dient:

¥ vor
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F o H Frage 12 von 60: Die Minimalkostenkombination...
Hechachisln [ Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen.
Projektiibersicht .gibt den Ot an, an dem das Faktorpreisverhalinis dem Verhaltnis der Grenzprodubktivitdten der beiden Faktoren entspricht undg
- technischen Grenzrate der Substitution identisch ist.
% aufrufen
[ ]..giot den Crt an, an dem die Kosten der Beschaffung minimert werden.
akiualisieren
Projekt ...gitt den ©1t an, an dem das Faktorpreisverhaltnis dem Verhaltnis der Produktivitdten der beiden Faktoren entspricht und mit
technischen Grenzrate der Substitution identisch ist.
pearbeiten
ST ...0ibt den Ort an, an dem das Faktorpreisverhaltnis dem Verhaltnis der Grenzproduktivitaten der beiden Produkte entspricht un
speichem technischen Grenzrate der Substitution identisch ist,
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
q | Il | IC
£ zuriick # 12 Die Minimalkostenkombination... - } vor
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Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichem

downlead

upload

Frogramm:

=8 beenden

Frage 13 von 60: Der Marketing-Plan besteht aus

Strategien

[¢] Zielen

Philosophie

Organisation und Controlling

Mix

£ zuriick

+

13 Der Marketing-Plan besteht aus

¥ vor
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F o H Frage 14 von 60: Beschrankte Rationalitat beeinflusst die Transaktionskosten...
Hechachisln [ Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen.
Projektiibersicht ] ....wen beschrankte Rafionalitat das vollstandige Efassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit abnehmender Beschran
- die Transakiionskosten.
% aufrufen
-weill beschrankte Rationalitat das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht Mit zunehmender Beschrank
aktualisieren die Transaktionskosten.
FIBIeR: weil beschrankte Rationalitat das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrank
pearbeiten die Transakiionskostan.
zpeichem Jweil beschrankte Rationalitat das vollstandige Erfassen der relevanen Risiken schwierig macht. Mit zunehmender Beschrank
die Transaktionskosten nicht.
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
q | Il | IC
£ zuriick # 14 Beschrinkie Rationalitat besinflusst die Transaktionskosten... - } vor
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aktualisieren

Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload
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Frage 15 von 60: Die kognitiven Prozesse des Preisverhaltens beschaftigen sich:

[ Keine der Antworten ist richtig.

[ ] Mit bewussten aktivierenden Prozessen.

[ Mur mit unbewussten geistigen Prozessen.

Mit bewussten und unbewussten geistigen Prozessen.

[ ] Mur mit bewussten geistigen Prozessen.

{] [

| »

€ zuriick # 15 Die kognitiven Prozesse des Preisverhaltens beschaftigen sich:

¥ vor
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Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload
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Frage 16 von 60: Die Absatzweqgepolitik wird in die horizontale und vertikale Struktur unterteilt.

[ ] Die vertikale Struktur beschreibt mit dem direkten und indirekten Absatz die Anzahl bzw. Art der Absatzmittier je Stufe.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

[ ] Die horizontale Strukiur beschreibt mit der Lange und Grofe der Absatzkanalstruktur die Anzahl bzw. Art der Absatzmittler je Stu

Die horizontale Struktur beschreibt mit der Breite und Tiefe der Absatzkanalstruktur die Anzahl bzw. At der Absatzmittler je Stufe

Die verikale Struktur beschreibt mit dem direkten und indirekten Absatz die Anzahl der Stufen zwischen Uinternehmen und End

£ zuriick

+

16. Die Absatzwegepolitik wird in die horizontale und verikale Struktur unterteilt.

¥ vor
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F o H Frage 17 von 60: Der Preis eines Produktes kann sich auch an der Konkurrenzsituation orientieren.

Hockachisln In einem Polypaol kann jeder Unternehmer seinen Freis beliebig setzen. Deswegen wird hier auch davon gesprochen, dass de
Aktionen: Datum ist.

Frojektubersicht Im homogenen Oligopal kann jeder Unternehmer seinen Preis setzen, muss aber damit rechnen, dass die Konkurrenz reagie

& aufrufen ihrerseits den Preis anpasst. In einem homaogenen Oligopol kann es deswegen zur sog. ruindsen Konkurrenz kommer.

aktualisieren [ ] Keine der Antworten ist richtig.

Projekt: i : : 3
In einem Monopaol kann der Unternehmer den Preis frei bestimmen.

bearbeiten

Wenn Unternehmen im homogenen ligopol keinen Preiskampf wollen, missen sie Absprachen treffen, wie sie im Rahmen'ﬂ

b speichem auch in Deutschland haufig vorkommen,

downlead

upload

Frogramm:

=8 beenden

£ zuriick & 17.DerPreis eines Pi

k!
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Projektibersicht:
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Jriualisieren

Projekt:

Dearbeiten

speichem

download

upload
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Frage 18 von 60; SCM ist;

und Geldflisse innerhalb eines Netowerkes von Unternehmungen, die im Rahmen von aufeinanderfolgenden Stufen der

Planunag, Steuerung und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstleistungsflusses, einschliefflich der damit verbundenen

Werschapfungskette an der Entwicklung, Erstellung und Verwertung van Sachgttern undf oder Dienstleistungen parnerschaft
Zusammenarbeiten, mit dem Ziel der Ergebnis- und Liquiditatsoptimierung unter Beachtung von sozio-dkonomischen Zielen.

Planunag, Steuerung und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstleistungsflusses, einschliefilich der damit verbundenen
innerhalb eines Metzwerkes von Unternehmungen, die im Rahmen von aufeinanderfolgenden Stufen der Wenschépfungskette
Entwickliung, Erstellung und Verwerung von Sachgttern und/ oder Dienstleistungen partnerschaftfich zusammenarbeiten, mitJ
Ergebnis- und Ligquiditdtsoptimierung unter Beachtung von sozio-dkonomischen fielen.

[ 1 Keine der Antworten ist richtig.

Planung, Steuerung und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstleistungsflusses, einschliefflich der damit verbundenen
und Geldfiiisse innerhalb eines Netzwerkes von Unternehmungen, die im Rahmen von aufeinanderfolgenden Stufen der
Werschopfungskette an der Entwicklunag, Erstellung und Verwertung van Sachgitern und/ oder Dienstleistungen parnerschaft
Zusammenarbeiten, mit dem Ziel der Gewinnmaximierung unter Beachtung von sozio-dkonomischen fielen.

H Infarmationsflisse innerhalb eines Metzwerkes von Unternehmungen, die im Rahmen von aufeinanderfolgenden Stufen der

Planung, Steuerung und Kontrolle des gesamten Material- und Dienstleistungsfiusses, einschlieftlich der damit verbundenen

Werschapfungskette an der Entwicklung, Erstellung und Verwertung von Sachgitern und/ oder Dienstleistungen parnerschatft
Zusammenaroeiten, mit dem Ziel der Ergebnis- und Liguiditdtsoptimierung unter Beachtung von sozio-dkonomischen Zielen.
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Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 19 von 60: Heuristische Losgrofenverfahren zeichnen sich aus durch:

H Beschreiben einen iterativen Prozess in der Berechnung der Produktionsmenge: Die Produktionsmenge wird 0 lange um Zuk
Bedarfsmengen erhiht, wie dadurch die durchschnittlichen Kosten je Mengeneinheit verringert werden

H Beschreiben einen iterativen Prozess in der Berechnung der Produbktionsmenge: Die Produktionsmenge wird 5o lange um verd

& aufrufen Bedarfsmengen erhiht, wie dadurch die durchschnitflichen Kosten je Mengeneinheit verringent werden
akiualisieren [¥] Beruhen auf Erfahrungswerten unter Beriicksichtigun begrenzier Infarmation. Die Alternative wire die Brute-Force-Methode.
i M Beschreiben einen iterativen Prozess in der Berechnung der Produktionsmenge: Die Produktionsmenge wird so lange um zuk
pearbeiten Bedarfsmengen erhiht, wie dadurch die durchschnittlichen Mutzen je Mengeneinheit verringert werden
speicheam [ ] Keine der Antwarten ist richtia:
downlead
upload
Pragramim;
=8 beenden

£ zuriick
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19, Heuristische Losgrifienverfahren zeichnen sich aus durch:

¥ vor
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F o H Frage 20 von 60: Die Zielsetzung im Marketing beinhaltet folgende Zielkategorien
Hechochisln Markipsychologische Ziele
Aktionen.
Projektiibersicht Marktékonomische Ziele
& aufrufen [ ] Marktorganisatorische Ziele
aktualisieren
[ | Marktinformatorische Ziele
Projekt:
pearbeiten [] Markitransformatorische Ziele
speichem
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
q | Il | IC
£ zuriick # 20.Die Zielsetzung im Marketing beinhaltet folgende Zielkategorien » vor
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Frage 21 von 60: CIM (Computer Integrated Manufacturing) bezeichnet..

[ Keine der Antworten ist richtig.

] .nur die integrierten Informationsverarbeitungen fur technische Aufgaben in einem Betrieb. Entsprechend werden alle CA-Syst
pspw. CAD, CAM, CAP und CAQ in CIM zusammengefasst

& aufrufen
] -.alle integrieften Informaticnsverarbeitungen fir betriebswintschaflliche und technische Aufgaben in einem Betrieb. Entsprech
dktualisieren alle CA-Systeme und das SPP-System in CIM zusammengefasst
FIBIeR: .alle integrierten Informationsverarbeitungen fir betriebswirtschaftliche und technische Aufgaben in einem Betrieb. Entsprach
pearbeiten alle CA-Systeme und das PRS-System in CIM zusammengefasst
speichem -.alle integrierten Informationsverarbeitungen fir betriebswirtschaftliche und technische Aufgaben in einem Betrieb. Entsprech
[¥] alle CA-Systeme und das PPS-Zystem in CIM zusammengefasst Vorrangiges Ziel war die Integration bis dato vorherrschende
downlead Inselldsungen insbesondere in der Anwendungssoftware.
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Frage 22 von 60: Die Losgrife [ost..

[1...das Optimierungsproblem zwischen Personalbereitstellung im Bedarfsfall und Vorratshaltung.

das Optimierungsproblem zwischen Materialbereitstellung im Bedarfsfall und Vorratshaltung.

[ Keine der Antworten ist richtig.

[ | das Minimierungsproblem zwischen Materialbereitstellung im Bedarfsfall und Vorratshaltung.

[ ] das Maximierungsproblem zwischen Materialbereitstellung im Bedarfsfall und Vorratshaltung.

| »

£ zuriick # 22 Die Losgrofe lost..
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Projektibersicht

Frage 23 von 60: Die 5 Wettbewerbskriafte nach Porter dienen:

Der Darstellung moaglicher Einflussfaktoren auf das Yerhalten von potenziellen neuen Wettbewerbern mit dem Ziel die dkonom

Aftraktivitat eines Marktes zu ermitteln.

H Der Darstellung maglicher Einflussfaktoren auf das Verhalten von Kunden in einem Markt mit dem Ziel die psychologische Attrs

& aufrufen Marktes zu ermitteln.
aktualisieren [ ] Keine der Antworten ist richtig.
Projekt: i . ! i oz s :
Der Darstellung moalicher Einflussfakioren auf die Wahrscheinlichkeit maaglicher potenzieller oder aktueller Erstatzprodukte m
pearbeiten technische Aftraktivitat eines Marktes zu ermitteln.
zpeichem = Der Darstellung maalicher Einflussfaktoren auf das Yerhalten von Anbietern mit dem Ziel die dkonomische Attraktivitat eines M
ermitteln.
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Frage 24 von 60: Der Begriff Marketing umfasst nach allgemeinem wissenschaftlichen Verstandnis...

gine unternenmerische Denkhaltung

[x]

_..eine Crientierung am Kundennutzen

=]

-.absatzmarkiorientierte Unternehmensziele

_.nur die Werbung

O] O

-.nur Werbung, Verkaufsfirderung, Sponsaoring, Preispaolitik, Produktpolitik und Distributions politik

| »

€ zurick | |#

24, Der Begriff Marketing umfasst nach allgemeinem wissenschaftlichen Verstand... | =
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Frage 25 von 60: Eine Losgrofe ist:

Diejenige Menge heterogener Produkie, die zwischen owei Ristvorganaen auf einer Ferigungsanlage produziert

werden kinnen

Diejenige Menge homogener Produkie oder Dienstleistungen, die zwischen zwei Ristvorgangen auf einer Ferigungsanlage p

& aufrufen werden kinnen
aktualisieren [ ] Keine der Antworten ist richtig.
Projekt: o . ; iz - : ; :
Diejenige Menge homaogener Produkie, die zwischen zwei Ristvargangen auf einer Ferigungsanlage produziert
bearbeiten werden kinnen
speichem Diejenige Menge homogener Produkte, die zwischen zwei Lagemvorgangen auf einer Fertigungsanlage produziert
werden kinnen
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Frage 26 von 60: Der Relevante Markt kann abgegrenzt werden nach folgenden Kriterien:

sachlich

raumlich

[ ] analytizch

[+] zeitlich

[ ] algorithmisch

£ zuriick
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26, Der Relevante Markt kann abgegrenzt werden nach folgenden Kriterien:
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seachuhisie ..dignen der strategischen Bedarfsplanung.
Aktionen.
Projektiibersicht = ~unterscheiden u.a. nach der Anzahl der Lieferanten. Hier kann dann zwischen dem Single-Sourcing und dem Dual-Sourcing o
- werden.,
% aufrufen
unterscheiden u.a. nach derregicnalen Herkunft der Lieferanten.
aktualisieren
Projekt: [ ] Keine der Antwarten ist richtig.
pearbeiten i 3 : . : : ] j j :
[]..kénnen u.a. nach der Zuordnung zur Wertschopfung differenziert werden. Hier wird zwischen verical und horizontal sourcing u
speichem
download
upload
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=8 beenden
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Dearbelten

speichem
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upload
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Frage 28 von 60: Das Modular Sourcing...

.unterscheidet verschiedene dem beziehenden Unternehmen vargelagere Stufen. Das beziehende Unternehmen erhalt nur n

won wenigen Modullieferanten.

Cfahrt zu einer Hierarchie zwischen den Lieferanten.

[]...sorgtfiir ein abnehmendes Know-how beim beziehenden Unternehmen. Dies ist deutlich positiv, da hier Kosten eingespart

[ 1 Keine der Antworten ist richtig,

.50l die Anzahl der Lieferanten reduzieren.

( ZUrick 4+ 28 Das Modular Sourcing...

¥ vor
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aktualisieren
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speichem
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upload
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Frage 29 von 60: Verbundeffekte bei Produkten sind:

[ ] Kaufverbund: Hier werden komplementire Produkie angesprochen, die in ginem einzigen Geschaft gekauft werden kiinnen.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

[ ] Bedarfsverbund: Hier werden komplementéire Produkte angesprochen, die bej einer Gelegenheit gekauft werden.

Machfrageverbund; Hierwerden Produkte angesprachen, die eine komplementire Beziehung haben.

[ ] Bedarfsverbund: Hier werden Produkie angesprochen, die in einem einzigen Geschaft gekauft werden kiinnen.

€ zuriick # 29 Verbundeffekte bei Produkten sind:

¥ vor
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F o H Frage 30 von 60: Die Conjoint-Analyse...
seachuhisie .ermittelt den Nutzwert unterschiedlicher Produkteigenschaften aus Sicht des (potenziellen) Kunden.
Aktionen.
Projektiibersicht -unterstellt, dass die verschiedenen Teilnutzen eines Produktes zu einem Gesamtnutzen aussummiert werden kénnen und d
- ermittelten Gesaminutzenwerte unterschiedlicher Produkte miteinander verglichen werden kinnen, so dass das Produkt mit dd
% aufrufen Gesaminutzen aus Sicht des Kunden das attraktivste Produkt ist.
akdualisieran ..unterstellt, dass der Kunde rational handelt.
Projekt:
: ..bezieht sich nur auf kaufrelevante Produktmerkmale.
pearbeiten
speichem []..unterstellt, dass der Kunde emotional handslt.
download
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& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

bearbeiten

speichem

downlead

upload
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Frage 31 von 60: Die 4 Ps im Marketing sind:

[ Keine der Antworten ist richtig.

[ | Price, Place, Promotion, People.

Identisch mit dem operativen Marketing.

[ | Price, Place, Promotion, Physical Facility.

Identisch mit dem Marketing-hix.

| »

( ZUrick 4+ 31.Die4Psim Marketing sind:

¥ vor
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upload
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Frage 32 von 60: UAP und USP unterscheiden sich durch:

Die unterschiedliche Fokussierung: wahrend der USSP an tatsachlichen objektiv Gberprifbaren Produktunterschieden festmach

sich der LAP an distributionstechnisch generierten Unterschieden.

[ ] Die unterschiedlichen Zielgruppen.

] Die unterschiedliche Fokussierung: wahrend der USP an subjektiven (deswegen “S") Produktunterschieden festmacht, orientig

UAP an allgemein (deswegen “A) generierten Linterschieden.

Keine der Antworten ist richtig.

[ 1 Die unterschiedliche Fokussierung: wahrend der USP am Produkt festmacht, orientiert sich der UAP an den Produkien der Wef

£ zuriick
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¥ vor
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F o H Frage 33 von 60: Das Kanban-5System ist ein entscheidendes System zur Kestenminimierung in der Fertigung.
Meoctu il Es istinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verounden mit dem JIT-System der Beschaffung und wird oft gen
Aktionen: angewandt.
Projektubersicht Esistinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verbunden mit dem FAT-System der Beschaffung und wird oft ge
& aufrufen angewandt.
akiualisieren Es istinsbesondere in Bezug auf die Erldsmaximierung eng verbunden mit dem JIT-System der Beschaffung und wird oft gem
angewandt.
Projekt:
nearbeiten [ | Keine der Antworten ist richtig.
zpeichem Es istinsbesondere in Bezug auf die Kostenminimierung eng verounden mit der [dee der 4 Ps des Marketing und wird oft gem
angewandt.
download
upload
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=8 beenden
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Frage 34 von 60: Die Regressionsanalyse...

i

peschreibt die Starke eines Zusammenhangs zweier gleichberechtigter VYariablen

kann fur die verbrauchsorientierte Bedarfsermittiung genutzt werden.

s

ist, bis auf den Gewichtungsfaktor mit der exponentiellen Glattung identtisch.

beschreibt den Zusammenhang zwischen einer unabhangigen und mindenstens einer abhangioen Variablen,

[ Keine der Antworten ist richtig.

| »

£ zuriick 4+ 34 Die Regressionsanalyse.. -
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Dearbelten

speichem
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Frage 35 von 60; Wesentliche Ergebnisse der ABC-Analyse sind:

Die Bedarfsermittiung kann wahlweise mit dem Dispositionsstufenverfahraen oder dem Gozinto-Verfahren erfolgen.

Bei C-Gitern reicht eine Stichprobeninventur,

Bei A-Gitern ist eine permanente Inventur geraten. Dies befreit aber nicht von einer stichtagsbezogenen Inventur.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

Die Bedarfsermittiung von A-Gltern sollte mit Hilfe des Dispositionsstufen- oder Gozinto-Verfahrens efdolgen.

{] [

€ zuriick # 35 Wesentliche Ergebnisse der ABC-Analyse sind:
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Frage 36 von 60: Die Ablauforganisation der Ferigung wird unterschieden nach der Losgrifenplanung, der Durchlauftermfn'aen]
FOH Kapazitdtsterminierung und der Reihenfolge- und Maschinenbelegungsplanung.
Heckchisle
Aktionen: Die Reihenfolge dieser Schritte istwichtig, da es immer darauf ankommt maglichst effizient zu produzieren.
Projektibersicht
— [ | Die Reihenfalge dieser Schritte ist allerdings egal, da es immer darauf ankommt méglichst effizient zu produzieren.
% aufrufen
Sialisicien Die Reihenfolge dieser Schritte ist egal, da bspw. die Durchlaufterminierung ebenso wie die Losaréfenplanung auf die Minim
e Lagerkosten fokussiert
Projekt:
[ 1 Keine der Antworten ist richtig,
pearbeiten
Sneichom ] Die Reihenfolge dieser Schritte ist wichtig, obweohl die Durchlaufterminierung als auch die Maschinenbelegungsplanung auf di
S der Durchlaufzeiten fokussieren.
download
upload
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=8 beenden
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Frage 37 von 60: Fiir die Analyse des Produktprogramms konnen folgende Analysemethoden genutzt werden:

[ ] Die SWOT-nalyse.

[ | Die Portfolivanalyse nach Abell,

[ ] Die Programmestrukiuranalyse bspw. in Form der shareholder-value Analyse.

Keine der Antworten ist richtig.

[ ] Die PEST-fnalyse.

£ zuriick
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37, FUr die Analyse des Produkiprogrammes kinnen folgende Analysemethoden g..
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Frage 38 von 60: Eine Stichprobe ist reprasentativ, wenn...

~.Biein bestimmien Merkmalen eine dhnliche Struktur aufweist wie die Grundgesamtheit. Mur dann kann man von der Stichpro

Grundgesamtheit schlieffen.

[]..0ber1000 Probanden befragt werden. Dann kann man von der Stichprobe auf die Grundgesamtheit schliefen.

- man auf die am einfachsten zur Verflgung stehenden Probanden zurdckgreift, zB. Freunde, Nachbarn. Dann kann man von o

auf die Grundgesamtheit schliefen.

..man u.a. die Auswahl der Stichprobe dem Zufall Oberlasst

[ 1 Keine der Antworten ist richtig.

{] [

€ zuriick # 38 Eine Stichprobe ist reprdsentativ, wenn...
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Frage 39 von 60: Das Produktprogramm kann unterschieden werden nach:

[ Mur der Sorimentstiefe.

[ | Der Sortimentsbreite und -tiefe.

Keine der Antwaorten ist richtig.

[ 1 Der Sortimentshéhe und -lange.

[ Mur der Sortiments breite,

| »

£ zuriick
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39, Das Produkiprogramm kann unterschieden werden nach:
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F o H Frage 40 von 60: Vendor management inventory:
seachuhisie meint, dass der Handler Lagerbestandsdaten an den Hersteller sendet, der entscheidet Gber Lieferunag.
Aktionen.
Projektiibersicht: [ meint, dass der Hersteller die Normalware verantwortet, Handler bestellt nur bei Aktionsware.
'€ aufrufen |5t Teil des Efficient Replenishment.
aktualisieren
[ | keine der Antworten ist richtio.
Projekt:
nearbeiten Umfasst die Versorgen des Konsumenten mit dem richtigen Produkt am richtigen Ot zur richtigen Zeit in der richtigen Menge u
zum richtigen Preis
speichem
downlead
upload
Frogramm:
=8 beenden
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Aktionen:
Projektibersicht:

Frage 41 von 60: Die Reihenfolgeplanung in der Fertigung muss zum einen dafir sorgen, dass die Durchlaufzeiten minimiert wei
rum anderen, dass die Kapazitatsauslastungen maximiert werden. Dies wird als Dilemma der Ablaufplanung bezeichnet.

[ Keine der Antworten ist richtig.

= Eine Lésung dieses Problems erfolgt durch sog. Heuristiken, wie bspw. der KOZ-Regel, die besagt, dass der Arbeitsvorgang

ﬁ aufrufen kurzesten Operationszeit die hdchste Prioritat erhalt
dktualisieren Eine Lésung dieses Problems erfolgt durch sog. Heuristiken, wie ospw. der WT-Regel, die besagt, dass der Aufirag mit dem h
[ an A-Inputfaktoren die héchste Prioritat erhalt
Projekt: i
pearbeiten M Eine Lésung dieses Problems erfolgt durch sog. Heuristiken, wie bspw. der KOZ-Regel, die besagt, dass die Produktionsdure
dem kleinsten Anteil an Criginalteilen zuletzt geplant werden.
speichem
¥ Eine Ldsung dieses Problems erfolgt durch sog. Heuristiken, wie bspw. der FCF3-Regel, die besagt, dass, 3hnlich wie bei de
download FIFO-Verfahren des Rechnungswesens, der Aufirag, der zuerst an der Maschine ankommi, die hdchste Prioritdt besitz.
upload
Frogramm:
=8 beenden
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Frage 42 von 60: Make-or Buy...

[1...beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezugs und wird unter Zuhilfenahme der Wetthewerbstheorie geklar,

[ | Keine der Antworten ist richtig.

[]...beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezugs und wird unter Zuhilfenahme der Ressourcentheorie geklir.

...... beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezuas und wird unter Zuhilfenahme der Transakticnskostentheorie g

[1...beschaftigt sich mit der Frage des Fremd- oder Eigenbezugs und wird unter Zuhilfenahme der Spieltheorie geklan.

£ zuriick
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Frage 43 von 60: Die Faktorbeziehungen zwischen Inputfakioren im Rahmen der Produktionstheorie kinnen sein;

Peripher Substitutiv

[ | Keine der Antworten ist richtig.

Total Substitutiv

Limitational

Substitutiv
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Frage 44 von 60: Beschaffung im SCM zeichnet sich aus durch:

Keine der Antwaorten ist richtig.

[ | Menatlichen Auslieferungsrhythmus.

[ ] Grofie Order-Cuantitat,

[ | Sporadische Kemmunikation.

[ ]Wiele Liefaranten.

| »
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Frage 45 von 60: Die Vor- und Nachteile der Beobachtung sind:

Die Beobachtung kann teuer sein.

Die Beobachtung ermittelt reales Verhalten.

Die beobachteten Personen zeigen Labarverhalten.

Die Beobachtung kKann Kostengiinstig sein.

[ Keine der Antworten ist richtig.

{] [

| »
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Frage 46 von 60: Das Ziel der Kommunikationspolitik ist:

In erster Linie psychologischer Matur unter der Mebenbedingung der Erfullung dkonomischer fiele.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

Die Einflusznahme auf die Einstellungen des Kunden.

[ | Die Manipulation des Kunden.

[1Immerin erster Linie konomischer Matur.

{] [

| »
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Frage 47 von 60: Der Produktlebenszyklus hat folgende Vor- und Nachteile:

Der PLZ erlaubt eine Zuordnung von Marketingaktivitaten zu den einzelnen Phasen.

Die Mutzung des Produkilebenszyklius ergibt bei Innovationen keinen Sinn,

Es ist nicht klar, wann eine Phase endet und eine neus Phase beginnt.

Der PLZ istleicht verstandlich,

Es ist nicht zwingend, dass ein Produkt alle Phasen des Produktlebenszyklus durchlaufen muss.

{] [

| »
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Frage 48 von 60: Eine Produktionsfunktion ist wie folgt definiert:

Eine Produktionsfunkfion gibt an, welche Produktionsmengen (Cutput) innerhalb eines festgelegien Zeitraumes mit alternative
Fakioreinsazmengen jeweils hergestellt werden kinnen und welche Beziehungen die Produktionsmengen und die Fakiormen
untereinander aufweizen.

Eine Produktionsfunktion gibt an, welche Produktionsmengen (Cutput) innerhalb eines beliebigen Zeitraumes mit alternativen
[] Faktoreinsatzmengen jeweils hergestellt werden kénnen und welche Beziehungen die Produktionsmengen und die Faktormen
untereinander aufweisen.

[ 1 Keine der Antworten ist richtig.

Eine Produktionsfunktion gibt an, welche Produktionsmengen (Qutput) innerhalb eines festgelegten Zeitraumes mit alternative
Faktoreinsatzmengen jeweils hergestellt wardan kAannan tnd walcha Dazviahinnan dig Bracokdi
Faktormengen kéinnen in der Betrachtung
Linternehmen wird hier als sog. black box

nrtarainandar anf

Eine Produktionsfunktion gibit an, welche
] Faktoreinsatzmengen jeweils hergestellt:
untereinander aufweisen.

& 4% Eine Produktionsh

€ zuriick

Auswahlbox Legende
2 Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht doerprifi.

& Die Frage wurde Oberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext

48




-

&i mobile Examination (mEx)

Menu

FOM

Mockarhuln
Aktionen.
Projektibersicht

& aufrufen

aktualisieren

Projekt:

Dearbelten

speichem

downlead

upload

Frogramm:

=8 beenden

Frage 49 von 60: Die Absatzlogistik beschaftigt sich mit:

Der physischen Anlieferung der Ware beim Kunden.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

Dem Lagerhaltungssystem.

Der Uberwindung von raumlicher Distanz als magliches Differenzierungsmerkmal.

Dem Verpackungssystem.

{] [

| »
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Frage 50 von 60: Produktionsplanung und -steuerung beschaftigt sich mit der operativen, zeitlichen, mengenmagigen und raun
Planung, Steverung und Kontrolle, damit zusammenhangend auch der Verwaltung aller Vorgange, die bei der Produktion von V|
Giitern notwendig sind.

Traditionelle PP3-Systeme basieren auf einem sukzessiven Planungskonzept Diese Form der Planung gilt heute allerdings a
wird zunehmend durch umfangreichere DP35-3ysteme ersetrt

PP35-Systeme lassen sich in sukzessive und partielle PPS-Systeme unterteilen. Wahrend die ersteren dem push-Prinzip folgen
sich letztere am pull-Prinzip.

[+] Traditicnelle PPS-Systeme basieren auf einem sukzessiven Planungskonzept PPS-Systeme werden heutzutage in ERP-Syste

[ ] Keine der Antworten ist richtig.

Traditionelle PP3-Systeme basieren auf einem sukzessiven Planungskonzept Diese Form der Planung gilt heute allerdings a
wird zunehmend durch umfangreichere AP3S-Systeme ersefz,

q | Il | IC

£ zuriick 4 50 Produktionsplanung und -steuerung beschaftigt sich mit der operativen, zeitlich..| = ) v_prf
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Frage 51 von 60: Die Produktpositionierungsanalyse zeigt als Ergebnis die...

.Positionierung des Produktes im Vergleich zu den Produkten der Wettbewerber.

_..Positionierung des Produktes im Markt.

.Positionierung des Produktes im Vergleich zu eigenen Produkten.

_..die Positionierung des Produktes im Kopf des Konsumenten.

0 T 1

.keine der Antworten ist richtig.

£ zuriick ® 51. Die Produkipositic
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F o H Frage 52 von 60: Audits sind:
Hechachisln [ Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen.
Projektiibersicht Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse hinsichilich der Efillung von Anforderungen und Richtlinien zu bewerten.
- dem Auditgegenstand unterschieden werden. So gibt es bspw. Finanzaudits und Compliance-Audits.
% aufrufen
Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse hinsichilich der Erfillung von Anforderungen und Richtlinien zu bewerten.
akiualisieren
Projekt Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, [30-zefifizierte Prozesse hinsichtlich der Erfillung von Anforderungen und Richtlinig
bewerten.
pearbeiten
Untersuchungsverfahren, die dazu dienen, Prozesse hinsichtlich der Erfullung von Anforderungen und Richilinien zu bewerten.
speichem . o ;
i im Rahmen des Qualitatsmanagements eingesetz,
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
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F o H Frage 53 von 60: Entsprechend des Individualisierungsgrades von Produkten kann unterschieden werden zwischen:
Hechachisln [ 1Un=ought goods, shopping goods, speciality goods
Aktionen.
Projektiibersicht [ | Keine der Antworten ist richtig.
& aufrufen [ 1 Un=ought goods, convenience goods, speciality goods
aktualisieren
Unsought goods, convenience goods, shopping goods, speciality goods
Projekt:
bearbeiten [ ] Convenience goods, shopping goods, speciality goods
B zpeichem
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
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£ zuriick ® 53 Entsprechend des
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Frage 54 von 60: Strategie und Taktik kinnen unterschieden werden aufgrund:

H Des Effekdivitatskriteriums, welches nur fur die Taktik anzuwenden ist und des Effizienzkriteriums, welches nur bei strategische

Entzcheidungen relevant ist.

[ 1 Keine der Antworten ist richtig,

Der Wirksamkeit.

Der Entscheidungssituation.

Der zeitlichen Befristung.

{] [

€ zuriick # 54 Strategie und Taklik kénnen unterschieden werden aufgrund:
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F o H Frage 55 von 60: Der Market-based View geht davon aus, dass...
Hechichisl [ Keine der Antworten ist richtig.
Aktionen.
Projektiibersicht: ..die Ausstattung der Unternehmen mit unterschiedlichen Ressourcen keine Rolle spielt.
'€ aufrufen Untermehmensergebnisse durch die Marktstruktur bestimmt sind.
akfualisieren s g ; P 7 : .
~Unternehmen sich in Bezug auf ihre Rendite am Markt orientieren mussen, da die Struktur des Marktes einen wesentlichen B
Projekt: den Erfolg des Unternehmens in dem Markt hat.
pearbeiten . ; ; :
die Marktstruktur das Verhalten der Unternehmen und damit deren Rendite bestimmit.
speichem
download
upload
Frogramm:
=8 beenden
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Frage 56 von 60: Die Niveaugrenzproduktivitat...

[]...gibt an, wie sich der Inputput verandert, wenn das Prozessniveau variiert.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

..gibt an, wie sich der Qutputverdndert, wenn das Prozessniveau variiert.

[ ] ...gibt an, wie sich der Throughput verandert, wenn das Prozessniveau variiert.

[]...gibt an, wie sich der Output verdndert, wenn der Geschaftsklimaindey variiart.

{] [

| »

( ZUrick # 56. Die Miveaugrenzproduktivitat...
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Frage 57 von 60: Eine Panelbefragung ist:

[ Keine der Antworten ist richtig.

Eine Befragung einer mdglichst gleichbleibenden Probandengruppe dber einen Zeitraum.

[ ] Eine Befragung beliebig vieler Personen zu einem Zeitpunkt.

[ | Eine Befragung einer Einzelperson (ber einen Zeitraum.

[ ] Eine Befragung einer Probandengruppe zu einem bestimmten Zeitpunkt.

| »

( ZUrick # 57 Eine Panelbefragung ist:
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Frage 58 von 60: Das Werbebudget kann ermittelt werden mit:

Der percentage-of-sales method: Hier wird das Werbebudget an der Menge der verkauften Produkte festgemacht.

[ | Keine der Antworten ist richtig.

Der percentage-of-profit method: Hier wird das Werbebudget als Prozentsatz des ermittelten Gewinns festgeleaagt.

[ ] Der all-you-can-efford method: Hier wird das Werbebudget auf Basis der verfilgbaren organisatorischen Mittel festgelegt.

Der competitive-parity method. Hier orientiert sich das Werbebudget an der Hohe der Werbeausgaben der Kankurrenz

{] [

€ zuriick # 58 Das Werbebudget kann ermittelt werden mit:
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Frage 59 von 60: Das Conwip-System ist ein

[ 1 E= ghnelt dem Kanban-System, unterscheidet sich aber dadurch, dass beim Kanban-System die Auftragstermine gesteuert we

[ | Es ahnelt dem Kanban-System, da in beiden Fallen angebotsorientiert gesteuert wird,

Keine der Antwaorten ist richtig.

[ | Es ahnelt der KOZ-Regel, da in beiden Fallen die Materialbestandsplanung im Vordergrund steht,

H Es unterscheidet sich vom Kanban-System, da im Kanban-System dber mehrere Produktionsstationen hinweg nachfragearien

wird.

( ZUrick # 59 Das Conwip-System ist ein
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Frage 60 von 60: Bei den Handelsfunktionen wird unterschieden zwischen:

Der Quantitatsfunktion.

Der Kreditfunktion.

Der raumlichen Funktion.

Der Qualitatsfunktion.

Der zeitlichen Funkdion.

{] [
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